ВЫПИСКА

из Единого государственного реестра юридических лиц

30.05.2012

Nº 177

Настоящая выписка содержит сведения о юридическом лице

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение города Набережные Челны "Средняя общеобразовательная школа №15" (полное наименование юридического лица)

1031616005552

(основной государственный регистрационный номер)

включенные в Единый государственный реестр юридических лиц по месту нахождения данного юридического лица, по следующим показателям:

N	Наименование	Значение
п/п	показателя	показателя
1	2	3

1	Наименование ОПФ	Автономное учреждение
2	Полное наименование юридического лица на русском языке	муниципальное автономное общеобразовательное учреждение города Набережные Челны "Средняя общеобразовательная школа №15"
3	Сокращенное наименование юридического лица на русском языке	МАОУ "Средняя общеобразовательная школа №15"
4	Полное наименование юридического лица на народов Российской Федерации	Яр Чаллы шэхэрнен "15 нче урта гомуми белем биру мэктэбе"муниципаль автономияле гомуми белем биру учреждениесе
5	Сокращенное наименование юридического лица на языке народов Российской Федерации	"15 нче урта гомуми белем биру мэктэбе" МАГББУ
6	Национальный язык	Татарский
7	Полное наименование юридического лица на иностранном языке	нет
8	Сокращенное наименование на иностранном языке	нет
9	Иностранный язык	нет

	Адрес	(место нахождения)
	Сведения о	принадлежности адреса
10	Наименование вида адреса (место нахождения)	Постоянно действующего исполнительного органа
11	Наименование органа	нет
	Адрес (место наход	ждения) в Российской Федерации
12	Почтовый индекс	423815
13	Субъект РФ (регион)	Татарстан Респ
14	Наименование района	нет
15	Наименование города	Набережные Челны г
16	Наименование населенного пункта	нет
17	Наименование улицы	Шишкинский б-р
18	Номер дома (владение)	26
19	Корпус (строение)	нет
20	Квартира (офис)	нет
	Конп	пактный телефон
21	Код города (телефон)	8552

1	2	3	
22	Телефон	544246	
23	Факс	нет	

	Сведения о состоянии юридического лица	а и регистрирующем органе, в котором находится
	регистр	ационное дело
24	Сведения о состоянии юридического лица	Действующее ЮЛ
	Наименование регистрирующего органа, в котором находится регистрационное дело	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Набережные Челны Республики Татарстан

	Сведения об образ	овании юридического лица
26	Наименование способа образования ЮЛ	Регистрация юридического лица до 01.07.2002 при создании
27	Дата присвоения ОГРН	21.01.2003
28	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)	1031616005552

	Сведения о ЮЛ, зарегистр	ированном до 1 июля 2002 года
29	Наименование способа образования ЮЛ	создание
30	Регистрационный номер до принятия ФЗ	256/ю-н16:2)
31	Дата регистрации при создании до принятия ФЗ	14.05.2001
32	Наименование регистрирующего органа до принятия ФЗ	Филиал № 1 Государственной Регистрационной палать при Министерстве юстиции Республики Татарстан в городе Набережные Челны

	Сведения о количестве учредителей (участников) юридического лица	
	Количество учредителей представителей Российской Федерации, субъекта Ро	ссийской
	Федерации, муниципального образования	
33	33 Количество	

	муниципаль	ном образовании
34	Учредителем является	Муниципальное образование
35	Наименование субъекта РФ	нет
36	Наименование муниципального образования	нет
37	Наименование субъекта РФ, на территории которго находится мо	Татарстан
38	Вид лица, осуществляющего обязанности учредителя	Органом государственной власти или местного самоуправления
Све		, органе местного самоуправления, юридическом лице
39	Полное наименование ЮЛ	Исполнительный комитет муниципального образовани город Набережные Челны
40	Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)	1051614258740
41	Дата присвоения ОГРН	29.12.2005
	IN	НН/КПП
42	ИНН	1650135166
43	КПП	165001001
	Адрес (место нахожден	ия) в Российской Федерации
44	Почтовый индекс	423831
45	Субъект РФ (регион)	Татарстан Респ
46	Наименование района	нет
47	Наименование города	Набережные Челны г
48	Наименование населенного пункта	нет
		Хасана Туфана пр-кт